

Померанский шпиц



Родина Лиза 2 «В»класс

Происхождение



- Название произошло от названия исторической области в Германии — Померании. Это самый маленький представитель шпицев.
- Во времена правления королевы Виктории, в 1870 году шпицы из Германии, а точнее, из Померании, попадают в Англию, где начинается работа по созданию карликовой формы, улучшению «одежды» шпица и приданию ему общей изысканности.

Внешний вид



- Морда и голова в целом очень напоминают лисью, череп слегка округлый.
- Уши небольшие, расставлены не слишком широко.
- Тело короткое, с глубокой грудью и округлыми ребрами.

- Шерсть очень хорошо развита: густая, пышная, прямая, жестковатая на ощупь, торчащая, подшерсток плотный.
- У померанского шпица встречается двенадцать окрасов: черный, коричневый, шоколадный, темно-бурый, рыжий, оранжевый, кремовый, зонарно-песочный, зонарно-серый, голубой, белый и двухцветный.



Темперамент

- Миниатюрный шпиц обладает веселым игривым нравом, отличным слухом и преданным характером.
- Померанский шпиц может без устали играть с детьми, активен и энергичен, но в то же время не доставляет особых хлопот, так



- Эта порода отличается сообразительностью и преданностью, а также желанием угодить хозяину.
- Померанский шпиц хорошо поддается дрессировке.
- Как недостаток можно считать то, что он очень любит слушать собственный лай, чем нарушает спокойствие в доме.

Воспитание



- Шпиц понятлив и не нуждается в постоянной дрессировке.
- В пять месяцев он легко усваивает все необходимые команды.
- Шпиц сам прекрасно ориентируется в ситуации и делает все, чтобы заслужить одобрение хозяина.
- Он прекрасно улавливает слабые стороны характера хозяина и начинает это использовать в своих интересах.

Уход



- Мыть собак следует по мере надобности.
- Прививки делают в четыре месяца, а затем каждый год.
- Прогулки можно делать как зимой, так и в теплое время года.
- Померанский шпиц легко в домашних условиях приучаем к лотку.

- Шпиц не требует усиленного ухода.
- Шерсть длинная и быстро сваливается, поэтому его нужно часто расчесывать.
- Корм лучше использовать сухой или в консервах, но по рекомендации врача можно перевести собаку на соответствующее кормление.



Что нужно знать, прежде чем просить щенка у родителей?

- ❖ Животное – не игрушка. Ее придется воспитывать и обучать командам. Тебе, как ответственному владельцу, придется играть с питомцем, дважды в день водить его на прогулки (обычно утром и вечером, причем в любую погоду). Собаку понадобится показывать ветврачу. И конечно, кормить.
- ❖ Собака может приносить не только приятные хлопоты. Тебе придется мыть грязные лапы хвостатого друга после прогулки, убирать за ним. На тебе будет обязанность своевременно купать и вычесывать животное, чтобы одежда и мебель в квартире не были покрыты слоем шерсти.
- ❖ С собакой тебе придется чаще бывать дома. Собаки, как и люди, способны скучать. От недостатка внимания пес может даже всерьез заболеть. Поэтому тебе придется либо брать питомца вместе с собой во время прогулок с друзьями, либо находить развлечения дома.

Помни, что решив стать хозяином собаки, ты берешь на себя немалую ответственность!!!!

Спасибо за внимание!